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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми полягає в тому, що найбільш важливою і значною 

частиною активів підприємства, є запаси - вони займають особливе місце у 

складі майна та домінуючі позиції у структурі витрат підприємств різних сфер 

діяльності, при визначенні результатів господарської діяльності підприємства 

та при висвітленні інформації про його фінансовий стан. Ефективність 

господарської діяльності підприємств в значній мірі залежить від оцінки та 

раціонального використання виробничих запасів. Вагомий внесок у 

дослідження проблем обліку виробничих запасів зробили такі науковці як П. 

С. Безруких, В. А. Конопліцький, С. Ф. Покропивний, Сонко В., В. С. Лень, Л. 

Нападовська, Н. Ткаченко та інші. Однак вивчення наукових праць свідчать 

про те, що і досі залишаються дискусійними теоретичні положення і важливі 

питання обліку виробничих запасів, що потребують вдосконалення. 

Мета дослідження є дослідження та розкриття теоретичних та 

практичних засад обліку та контролю виробничих запасів на підприємстві, а 

також визначення можливих напрямів щодо їх подальшого удосконалення.. 

Завдання дослідження: 

– описати визначення сутності виробничих запасів як об’єктів обліку 

та контролю, 

–  розглянути документальне оформлення руху виробничих запасів; 

–  розкрити питання щодо визнання та оцінки виробничих запасів; 

– дослідити організацію та ведення обліку виробничих запасів КП 

«Теплопостачання міста Одеси»; 

– сформулювати висновки та пропозиції щодо удосконалення обліку та 

контролю виробничих запасів; 

– провести  аналіз ефективності використання виробничих запасів на 

підприємстві КП «Теплопостачання міста;  

Об’єкт дослідження КП «Теплопостачання міста Одеси». 

Предмет дослідження облік і контроль виробничих запасів на 

підприємстві КП «Теплопостачання міста Одеси». 

Методи дослідження дедуктивний метод та індуктивний метод; методи 

порівняльного, проблемно-ситуаційного аналізу; логічний метод та інші. 



Інформаційна база дослідження підручники, навчально-методичні 

посібники, наукові статті, законодавчі акти України, нормативна документація 

та галузеві інструкції, що регламентують організацію обліку та контролю 

використання виробничих запасів, національні стандарти бухгалтерського 

обліку  (ПСБО), первинні документи, облікові регістри та звітність КП 

«Теплопостачання міста Одеси». 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(____ найменувань) та ___-х додатків. Загальний обсяг роботи становить ___ 

сторінок. Основний зміст викладено на ___ сторінках. Робота містить ___ 

таблиць, ___ рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи обліку та контролю 

виробничих запасів» розглянуто економічна сутність класифікація та оцінка 

виробничих запасів; документальне оформлення руху виробничих запасів; 

синтетичний та аналітичний облік запасів. 

У другому розділі «Бухгалтерській облік виробничих запасів КП 

«Теплопостачання міста Одеси » проаналізовано організаційно-економічну 

характеристику КП «Теплопостачання міста Одеси»; особливості 

документального оформлення виробничих запасів на КП «Теплопостачання 

міста Одеси»; Синтетичний та аналітичний облік запасів на КП 

«Теплопостачання міста Одеси». 

У третьому розділі «Теоретичні та практичні аспекти контролю 

запасів на базі КП «Теплопостачання міста Одеси»» запропоновано 

теоретичні та практичні аспекти контролю запасів; Оцінка стану внутрішнього 

контролю запасів на КП «Теплопостачання міста Одеси» та напрямки його 

удосконалення; аналіз ефективності використання виробничих запасів на 

підприємстві КП «Теплопостачання міста Одеси . 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. На підставі концептуальних засад П(С)БО 9 та здобутків науковців 

визначено економічну сутність виробничих запасів та класифікацію 

виробничих запасів за Планом рахунків активів, капіталу та 

зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій, 

згідно з Методичними рекомендаціями з бухгалтерського обліку 

запасів, також визначення класифікації запасів з боку різних авторів 

для повного відображення сировини та матеріалів використаних на 

підприємстві. 

2. Досліджено типові первинні облікові документи з обліку сировини і 

матеріалів з надходження, відпуску, списання матеріальних 

цінностей, а також порядок їх оформлення на складі. Зазначено, що 

організація документообігу впливає на правильність здійснення 



розрахунків, списання вартості відпущених запасів, та, як наслідок, 

на показники фінансової звітності; 

3. З метою вдосконалення обліку запасів на   КП «Теплопостачання 

міста Одеса» вважаємо доцільним звернути увагу на документообіг 

підприємства і зокрема: 

1. посилити контроль за правильністю оформленням первинних 

облікових документів щодо внутрішнього переміщення запасів і 

своєчасним відображенням їх у автоматизованій системі «ІТ-

підприємство».  

2. Затвердити по підприємству ліміт використання ПММ у 

відповідності до існуючих технологічних норм та контролювати його 

дотримання. 

3. При списанні запасних частин під час ремонту техніки, автомобілів 

необхідно в акті виконаних робіт вказувати вид проведеного ремонту. 

4.  Для ефективної та рентабельної роботи слід створити службу 

внутрішнього контролю. Створення служби внутрішнього контролю 

дасть ряд переваг: забезпечення виконання працівниками вимог 

законодавства; забезпечення збереження активів; і т. п. 


